TAEM&: Nombres Complexes

PTSI - Test n°5

Prénom: ................ ...

G m Nombres Complexes

Pour le questionnaire qui suit, une seule réponse est exacte par question.

Baréme : +1 par bonne réponse, —0,5 par mauvaise réponse, 0 si aucune réponse.

2. Quelle est l'inverse de 3 — 44?7

i
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@ O5-7 (b) 05+
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3. Sisinz = 3 alors

(a) Dx:E [7]

(b)sz% [277}0ux=—% [27]

4. La fonction sinus établit une bijection de

(a) O [0, g] sur R

() O [0, g] sur [0, 1]

3 4 3 44
(¢ Oz= z [27] ou z = m [27]
T 6 T 6
(d) Dz=g [27] ou z = 2; [27]

(¢) O [—m, 7] sur [-1,1]

(d) O]0,7[ sur J0,1]

PTSI - Test n°5

Théme: Nombres Complexes

5. Si z est un nombre complexe, la partie réelle de z + iZ est

(a) ORe(2)+iRe(z) (b) ORe(z) — Im(z)

(c) O 2Re(2) (d) O Re(z) +Im(z)

6. Soit z € C. Le nombre complexe (z —7)(z — 2i) est égal &

(a) Oz2-2 (b) O2%+2

7. Si x est un nombre réel, la partie réelle de z = 1

1 1
(a) O Tr a2 (b)y O 1= .2
8. Soit z € C. Que dire de z si 22 est réel ?

(a) O z est forcément réel

(b) O z est un réel ou imaginaire pur

9. Quelle est la valeur de cos? (g)

2++2 22
4

(a) O

(¢) O 2% —3iz+2 (d) 022 —3iz—2

1+
— est
—ix
1—2a2 2z
© B e Wo T

(c) O z est un réel ou de module 1

(d) O z est un réel ou égal & ¢ ou —i

(C)Dg @ o2tv3
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Nom: ... Prénom: .................. ... 5. Si z est un nombre complexe, la partie imaginaire de z + iZ est

(a) O Re(z)+iRe(z) (b) ORe(z) —Im(z) (c) O2Re(2) (d) O Re(z) +Im(z)
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6. Soit z € C. Le nombre complexe (z + 2i)(z — 2i) est égal a

(a) O 2% —diz —4 (b) O 2% —4iz+4 (c) O2%—4 (d) O22+4
14
1. Montrer que arctan 1 + arctan 1 7. Si x est un nombre réel, la partie imaginaire de z = 1 * zx est
. 3 3= 1 —ix
.............................................................................................. 2 2% 2
(a) O -1 1-» m d) O
(®) 010 (c) e @B
8. Soit z € C. Que dire de z si 2% est réel ?
(a) O z est forcément réel (¢) O 2z est un réel ou de module 1
(b) O z est un réel ou imaginaire pur (d) O z est un réel ou égal & i ou —i
.............................................................................................. L
9. Quelle est la valeur de sin 3
2—v2 2 2 2 2 3
() O 4f b) O +4f (© O % @) O +2f

Pour le questionnaire qui suit, une seule réponse est exacte par question.

Baréme : +1 par bonne réponse, —0,5 par mauvaise réponse, 0 si aucune réponse.

2. Quelle est 'inverse de 3 + 4i?

3 4

() 0o -5 (b)l]%—% (C)D%-i (d)D%+£
3. Si cosx:lalors

(@ Da=g [ (@ Da=% Prlonz=2 [

(b)Dx:% [QW]OM:—% [27] (d)m:% [2w]ouz=g [27]

4. La fonction cosinus établit une bijection de
(@) O [0, g] sur R () O {0, g] sur [0,1]

(b) O [—m, 7] sur [—1,1] (d) OJ0,7[ sur J0,1]
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